



В Кондопоге осужден мужчина, обвиняемый в убийстве

Собранные следственным отделом по Кондопожскому району Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в ночь на 24 февраля 2012 года обвиняемый, находясь в поселке Гирвас Кондопожского района, распивал спиртное в компании своих знакомых. За столом обвиняемый и мужчина из компании стали играть в карты. В ходе игры обвиняемый высказал претензии игроку о том, что игра ведется не честно. Завязался конфликт, в ходе которого злоумышленник причинил своему оппоненту множественные колото-резаные повреждения ножом, от которых он скончался на месте происшествия. Ранее обвиняемый уже был судим за хулиганство и грабеж, и условно-досрочно освобожден из мест лишения свободы в 2007 году. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

21 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/669933>